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lg)f{o g=1 

dfnkf]t sfof{no g'jfsf]^sf] If]qflwsf/ leqkg]{ lgDglnlvt :yfg x?sf] hUufsf] lnvt kfl/t -

/lhi^«]zg ug{_ k|of]hgfy{ k|lt/f]kgLsf] Go'gtd d'Nofङsg tkl;n jdf]lhd lgwf{/)f ul/of] . 
 ljb'/ gu/kflnsf  

l;=g= hUufsf] ljj/)f  Go'gtd d'Nofङ्कg 
k|lt /f]kgL 

1 lqz'nL k'n b]lv बट्टार ;+ud rf]sx'b} a^\̂ f/ /fd dlGb/ 
vf]Nrf ;Dd ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/ #*]/L 

11000000. 

Ps s/f]* 

bz nfv 

2 बट्टार /fddlGb/ vf]N;Lb]vL u+u^] e~Hofङ, lkkn^f/ b]jLwf^ 
hfg] rf]s;Ddsf] ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/ #*]/L 
hUufsf] 

6000000. 

;f&L nfv 

3 ljb'/ 5 lkkn^f/, b]lj#f^ hfg] rf]sb]vL tfbLsf] k'n दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf] #/ #*]/L hUufsf] 

2700000. 

;QfO; nfv 

4 ljb'/ 5 lkkn^f/ b]lj#f^ hfg] rf]sb]lv पथृ्बीनारायण zfxsf] 
zflns /x]sf] bf]af^f] ;Ddsf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L 
hUufsf] 

3600000. 

%QL; nfv 

5 पथृ्बीनारायण zfxsf] zflns b]lv नयााँ af^f] tflbk'n / ;f]xL 
bf]jf^f] af^ k'/fgf] b]lj#f^ jhf/sf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] 

#/#*]/L hUufsf] 

5500000. 

kRkGg nfv 

6 ljb'/ 4 बट्टार ;+ud rf]sb]lv #)^f#/ ;Ddsf] lkr ;*ssf] 
दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

5600000. 

%kGg nfv 

7 ljb'/ 4 बट्टार rf]saf^ led;]g dfu{ x'b} xfjf#/ rf]s hfg] 
lkr ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

5200000. 

afpGg nfv 

8 बट्टारrf]s b]lv g'jfsf]^ hfg] ;*s b]lv se*{xn ;Ddsf] 
दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

2300000. 

t]O; nfv 

9 ljb'/ 4 बट्टारrf]s b]lv k'/fgf]jhf/ x'b} आाँप#f/L x'b} 

Ogf/kf^L s[i)f dlGb/;Ddsf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L 
hUufsf] 

3400000. 

rf}lt; nfv 

10 ljb'/ 6 Ogf/kf^L s[i)f dlGb/ b]lv ljb'/ 5 rGb|Hof]tL  

df=lj= ;Ddsf] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
2300000. 

t]O; nfv 

11 ljb'/ 6 Ogf/kf^L af^ dxfnIdL k|f=lj= hfg] ;*ssf] दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1400000. 

rf}w nfv 

12 ljb'/ 6 Ogf/kf^L b]lj#f^ hfg] af^f]af^ *lDkङ;fO{* hfg] 
;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

1200000. 

afx| nfv 

13 ljb'/ 4 आाँk#f/L rf}tf/f b]lv b]lj#f^ k|flws/)f hfg] ;*s 
दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

2800000. 

c&\&FO; nfv 

14 ljb'/ 4 बट्टार bDsL b]lv gof a;kfs{ x'b} b]lj#f^ k|flws/)f 5600000. 

%kGg nfv 
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hfg] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
15 ljb'/ 4 bDsL d'n ;*s b]lv pQ/ k'j{sf] leqL ;*ssf] 

दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
3400000. 

rf}lt; nfv 

16 ljb'/ 4 बट्टार cf]dzfGtL rf]saf^ ;'Gb/f k|f=lj= hfg] ;*s 
/ ;f]xL rf]s af^ SofDk; rf}/ x'b} b]lj#f^ k|flws/)f hfg] 

;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

3400000. 

rf}lt; nfv 

17 ljb'/ 5 u+u^] b]lv ljb'/ 2 z]/f x'b} lnv'ufउाँkflnsf 1 
vflgufउाँ l;dfgf;Ddsf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

1750000. 

;q nfv 

krf; xhf/ 

18 ljb'/ rf]sb]lv dfnkf]t sfof{no ;Ddsf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] 
#/#*]/L hUufsf] 

2700000. 

;QfO; nfv 

19 dfnkf]t sfof{no b]lv pBf]u jfl)fHo ;+# x'b} klZrdtkm{sf] 

lkr ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 
2200000. 

afO; nfv 

20 ljb'/ 4 kf;fङNxfd' /fhdfu{ b]lv ljb'/ g=kf= sfof{no 

u]^;Ddsf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 
5000000. 

krf; nfv 

21 gu/kflnsf u]^ b]lv ;r]tg sfof{no x'b} d'n ;*s ;Ddsf] 

;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 
3400000. 

rf}lt; nfv 

22 ljb'/ 4 nf]stflGqs rf}tf/f nIdLgf/fo)f dlGb/af^ vfg]kflg 

sfof{no x'b} uf}/Lj]zL hfg] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] 

#/#*]/L hUufsf] 

4400000. 

rf}jfln; nfv 

23 ljb'/ 4 #/]n' sfof{no af^ pQ/ lqz'nL xf]^n l/dfn*f*F 

x'b} lj/] vf]Nrf hfg] af^f]sf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L 
hUufsf] 

2700000. 

;QfO; nfv 

24 ljb'/ 2 g'jfsf]^ d}bfg^f]n b]lv lnv'ufउाँkflnsf vflgufp 

l;dfgf ;Ddsf] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
1200000. 

afx| nfv 

25 ljb'/ 1 ('ङu] k]^«f]nkDk b]lv jfGb|] x'b} OGb|fo)fL rf}tf/f ljb'/ 
g=kf= l;dfgf ;Ddsf] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] hUuf 

3600000. 

%lQ; nfv 

26 ljb'/ 1 l;Da'̂ f/ kf*]ufp / yklnof ufpsf] ;*s दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1500000. 

kGw| nfv 

27 ljb'/ 1 lqz'nL k'nb]lv kfj/ xfp; u]^ ;Ddsf] lkr ;*ssf] 

दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 
8500000. 

krf;L nfv 

28 ljb'/ 1 kfj/xfp; u]^ b]lv OG^]s l*n ;Ddsf] ;*s दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

3600000. 

%QL; nfv 

29 ljb'/ 1 df ;+rflnt j:tL ljsf;sf] ;*ssf] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

3600000. 

%QL; nfv 

30 ljb'/ 1 sf] k'/fgf]jhf/sf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L 

hUufsf] 

 

2700000. 

:fQfO{; nfv 
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31 ljb'/ 9 *G^]s l*n b]lv ljb'/ 8 ju'jfjhf/ ;Ddsf] ;*s 

दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
3600000. 

%QL; nfv 

32 ljb'/ 8 ju'jfjhf/ b]lv /fOl;ङ ahf/ x'b} ljb'/ g=kf= 

l;dfgf ;Ddsf] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
3600000. 

%QL; nfv 

33 ljb'/ 9 knfz^f/ x'b} g=kf= l;dfgf;Ddsf] ;*s दायााँ वायााँ 
sf]] #/#*]/L hUufsf] 

1750000. 

;q nfv 

krf; xhf/ 

34 ljb'/ 9 xflQuf}*f af^ l*lxjhf/ x'b} ;'gfv]tL ;Ddsf] ;*s 

दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
3550000. 

k}lQ; nfv 

krf; xhf/ 

35 ljb'/ 9 l*lxjhf/ b]lv ejg zfvf sfof{no x'b} gofङ j:tL 
hfg] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

3600000. 

%QL; nfv 

36 ljb'/ 9 OG^]sl*n b]lv 2 g+= k'n ;Ddsf] ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1800000. 

c&f/ nfv 

37 ljb'/ 9 jfu^f/ d'n ;*s af^ blIf)f leqL ;*ssf] दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

2300000 

t]O; nfv. 

38 ljb'/ 1 OGb|fo)fL rf}tf/fb]lv u]v'{ cf+u]^f/ &'nf] ('+uf ;Ddsf] 

kf;fङNxfd' /fhdfu{sf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
2600000. 

%AaL; nfv 

39 ljb'/ g=kf= 10 kf;fङNxfd' /fhdfu{ km'njf/L u]^b]lv u]v'{^f/ 
;Ddsf] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1200000. 

afx| nfv 

40 sf&df)*f} lqz'nL /fhdfu{sf] dfemufउाँ , /QmsfnL k|f=lj= / 

kfOk sf/vfgfhfg] lkr ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf 

#/#*]/L hUufsf] 

1900000. 

pGgfO; nfv 

41 rf/#/] dfGb|]('+ufaf^ ljb'/ gu/kflnsf 3 v*\se~Hofङ्ग 
;Ddsf] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1200000. 

afx| nfv 

42 lkkn^f/ b]lj#f^ ;*ssf] klZrdtkm{sf] lkr ;*ssf] दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

2300000. 

t]O; nfv 

43 lkkn^f/ b]lj#f^ ;*ssf] rGb|Hof]tL df=lj= af^ cf& #/ 

hfg] lkr ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 
1200000. 

afx| nfv 

44 ljb'/ g=kf= 5 sf] /QmsfnL dlGb/, Rjf*L pRr 

df=lj=,jf*frf}tf/f],;Ddsf] ;*s दायााँ वायााँ sf] #/#*]/L 

hUufsf] 

1200000. 

afx| nfv 

45 ljb'/ 6 -s[i)f dlGb/_ k|flws/)f hfg] #'DtLb]lv j*f g+= 6 s} 

dxfnIdL k|f=lj= hfg] ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L 
hUufsf] 

1200000. 

afx| nfv 

46 ;tfgr'nL xf]^n b]lv ;+udrf]ssf] k'j{ tkm{sf] leqL af^f] दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

5500000. 

kRkGg nfv 

47 ljb'/ 4 jfn'jf^f/ ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L 
hUufsf] 

3300000. 

t]TQL; nfv 
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48 बट्टार 4 ;Gb]z dfu{ ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L 
hUufsf] 

5500000. 

krkGg nfv 

49 lj=g=kf=2 z]/f af^ dfnfsf]^ emf]n'ङ्ग]k'n kSsL ;*ssf] दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf]   

1600000. 

;f]x| nfv 

50 /fO{l;ङ्ग rf]saf^ v';f{g]vf]nf ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf 
#/#*]/L hUufsf] 

1700000. 

;q nfv 

51 u]v'{ cf+u]^f/ &'nf] ('+uf b]lv a]qfjtL ahf/ k'n ;Ddsf] ;*s 

दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
3550000. 

k}lQ; nfv 

krf; xhf/ 

52 u]v'{^f/ ;*ssf] दायााँ वायााँ OGb|fo)fL rf}tf/f b]lv -u]v'{ vf]nf 
b]lv cf+u]^f/ &'nf] ('+uf _ ;Dd ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf 
#/#*]/L hUufsf] 

2500000. 

kRrL; nfv 

53 u]v'{^f/ x'b} rf]ut] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L 

hUufsf] 

1200000. 

afx| nfv 

54 ljb'/ g=kf= 9 v';f{gLvf]nf b]lv sfu'g] ahf/ ;Dd ;*ssf] 

दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
1700000. 

;q nfv 

55 d'nynf -rf/#/]_ af^ l;/vfnL -v*\ue~Hofङ_ x'b} a'wl;ङ्ग 
hfg] lj=g=kf=l;dfgf ;Dd ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf 

#/#*]/L hUufsf] 

1200000. 

afx| nfv 

56 ljb'/ 9 ;'gfv]lt af^ b]p/fnL e~Hofङ्ग;Ddsf] ;*s दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf hUufsf] 

1200000. 

afx| nfv 

57 ;fljs ljb'/ / lqz'nL sf] xfn vf]lnPsf] df]^/ af^f]sf] 1100000. 

P#f/ nfv 

58 ;fljs e}/aL sNof)fk'/ u]v'{ t'Kr] v*\ue~Hofङ rf/#/] sf] 
xfn ljb'/ gu/kflnsf leq /x]sf] xfn vf]lnPsf] df]^/ 

af^f]sf] 

950000. 

gF} nfv krf; xhf/ 
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ljb'/ g=kf=jf^f] gePsf] hUufsf] Go'gtd d'Nofङsg k|lt/f]klg 

l;=

g= 

g=kf= 

tyf 

uf=lj=;= 

;fljs 

j*f g+= 

xfnsf] 

j*f g+= 

v]t k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

kfvf k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ljb'/ g=kf 

1 

1 

757350. 

;ft nfv ;GtfpGg xhf/ 

ltg ;o krf; 

202400. 

b'O nfv b'O 

xhf/ rf/ ;o 

10,11 

1009250. 

b; nfv gf} 

xhf/ b'O ;o krf; 

605000. 

% nfv 

kfr xhf/ 

2 

2 

202400. 

b'O{ nfv b'O 

xhf/ rf/ ;o 

121000. 

Ps nfv 

PSsfO{; xhf/ 

3 

506000. 

kfr nfv 

% xhf/ 

202400. 

b'O nfv b'O 

xhf/ rf/ ;o 

v=e=4–9 3 

96800. 

%ofgAa] xhf/ 

cf& ;o 

68200. 

c&\;f&\&L xhf/ 

b'O ;o 

4 4 

405900. 

rf/ nfv kfr 

xhf/ gf} ;o 

405900. 

rf/ nfv 

kfr xhf/ gf} ;o 

5 

5 

405900. 

rf/ nfv kfr 

xhf/ gf} ;o 

304700. 

ltg nfv rf/ 

xhf/ ;ft ;o 

7 

506000. 

kfr nfv 

% xhf/ 

 

304700. 

tLg nfv rf/ 

xhf/ ;ft ;o 

6 

6 

607200. 

% nfv ;ft 

xhf/ b'O ;o 

405900. 

rf/ nfv kfr 

xhf/ gf} ;o 

rf/#/] 1,2 

101200. 

Ps nfv Ps 

xhf/ b'O ;o 

57200. 

;GtfpGg xhf/ 

b'O{ ;o 

t'Kr] 1–5,7 7 

132000. 

Ps nfv 

aQL; xhf/ 

93500. 

lqgAa] xhf/ 

kfr ;o 

8 

8 

 

 

506000. 

kfr nfv 

% xhf/ 

304700. 

ltg nfv rf/ 

xhf/ ;ft ;o 
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t'Kr] 6,8 

8 132000. 

Ps nfv 

aQL; xhf/ 

93500. 

lqgAa] xhf/ kfr ;o 

9 

9 

605000. 

% nfv 

kfr xhf/ 

405900. 

rf/ nfv kfr 

xhf/ gf} ;o 

t'Kr] 9 

132000. 

Ps nfv 

aQL; xhf/ 

102300. 

Ps nfv b'O 

xhf/ ltg ;o 

u]v'{ 

3,4,7,/ 9 
10 

102300. 

Ps nfv b'O 

xhf/ ltg ;o 

62700. 

a};&\&L xhf/ 

;ft ;o 

u]v'{ 

1,2,5,6,8 
11 

102300. 

Ps nfv b'O 

xhf/ ltg ;o 

62700. 

a};&\&L xhf/ 

;ft ;o 

rf/#/] 3–

9 
12 

102300. 

Ps nfv b'O 

xhf/ ltg ;o 

 

62700. 

a};&\&L xhf/ 

;ft ;o 

sNof)fk'/ 

1–9 
13 

95700. 

kGrfgAa] xhf/ 

;ft ;o 

80300. 

c;L xhf/ 

ltg ;o 

  



7 
 

 a]nsf]^u(L gu/kflnsf 

  

l;=g

= 
hUufsf] ljj/)f 

Go'gtd d'Nofङ्कg 
k|lt /f]kgL 

1 

sf&df)*f} lqz'nL /fhdfu{sf] tflbk'n af^ a]nsf]^ u(L g=kf= 

dbfgk'/ x'b} ssgL ufउाँkflnsfsf] /fgLkf}jf ahf/ z'? ;Ddsf] 
;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf hUufsf] 

1500000. 

kGw| nfv 

2 

b]lj#f^ tflbk'n lhlnङ्ग uf=lj=;= b]lv a'wl;ङ्ग #f^ ;Ddsf] 
uN%L b]lj#f^ :ofk|'j]zL ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L 
hUufsf] 

4400000. 

rf}jfnL; nfv 

3 
uN%L b]lj#f^ ;*saf^ lemN^'ङ्ग b'O{lkkn ;Dd hfg] sRrL 

;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 
800000. 

cf& nfv 

4 
sf]Nk'vf]nf b'O{lkkn *jnL ;*s %]p%fp दायााँ वायााँ hf]l*Psf 
#/#*]/L hUufsf] 

800000. 

cf& nfv 

5 
jf/fxL b]lv zlQm df=lj= / e[s'̂ L df=lj= दायााँ वायााँ hf]l*Psf 
#/#*]/L hUufsf] 

800000. 

cf& nfv 

6 

a'wl;ङ्ग#f^ b]lv tf?sf#f^ x'b} b'O{lkkn sf]Nk'̂ f/ wflbङ्ग 
l;dfgf ;Ddsf] uN%L b]lj#f^ lqz'nL ;*ssf] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

4400000. 

rf}jfnL; nfv 

7 
s'd/L em\ofnL kf]v/L x'b} lemN^'ङ ;Ddsf] ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

800000. 

cf& nfv 

8 
sf&df)*f} lqz'nL /fhdfu{sf] dbfgk'/ af^ s'd/L hfg] u|fld)f 

;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 
800000. 

cf& nfv 

9 xfn vf]lnPsf] df]^/ af^f] 
675000. 

% nfv krxQ/ xhf/ 
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a]nsf]^u(L g=kf=jf^f] gePsf] hUufsf] Go'gtd d'Nofङsg k|lt/f]klg 

l;=g= 
g=kf= tyf 

uf=lj=;= 

;fljs j*f 

g+= 

xfnsf] 

j*f 

g+= 

v]t k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

kfvf k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a]nsf]^u(L 

g=kf= 

 

 

 

 

 

a]nsf]^ 4 / 

9 
1 

83600. 

lqof;L xhf/ % ;o 

63800. 

lq;&\&L xhf/ cf& ;o 

s'd/L 6,8,/ 

9 
2 

106700. 

Ps nfv % xhf/ ;ft 

;o 

66550. 

%};&\&L xhf/ kfr ;o 

krf; 

s'd/L 

1,2,3,4,/ 7 
3 

106700. 

Ps nfv % xhf/ ;ft 

;o 

66550. 

%};&\&L xhf/ kfr ;o 

krf; 

s'd/L 5 

4 

106700. 

Ps nfv % xhf/ ;ft 

;o 

66550. 

%};&\&L xhf/ kfr ;o 

krf; 

b'Olkkn 5,9 
83600. 

lqof;L xhf/ % ;o 

56100. 

%kGg xhf/ Ps ;o 

b'Olkkn 

3,4,6,8 
5 

83600. 

lqof;L xhf/ % ;o 

56100. 

%kGg xhf/ Ps ;o 

b'Olkkn 

1,2,7 
6 

84700. 

rf}/f;L xhf/ ;ft ;o 

56100. 

%kGg xhf/ Ps ;o 

/ftdf^] 1–9 7 

169400. 

Ps nfv pgfG;Q/L 

xhf/ rf/ ;o 

106700. 

Ps nfv % xhf/ 

;ft ;o 

lhlnङ्ग1–5 8 

169400. 

Ps nfv pgfG;Q/L 

xhf/ rf/ ;o 

127050. 

Ps nfv ;QfO; 

xhf/ krf; 

lhlnङ्ग6–9 9 

133100. 

Ps t]QL; xhf/ Ps 

;o 

105600. 

Ps nfv kfr xhf/ 

% ;o 

a]nsf]^ 1–3 10 

83600. 

lqof;L xhf/ % ;o 

dfq 

63800. 

lq;&\&L xhf/ cf& ;o 

a]nsf]^ 5–8 11 

106700. 

Ps nfv % xhf/ ;ft 

;o 

66550. 

%};&\&L xhf/ kfr ;o 

krf; 

dbfgk'/ 3–5 12 

106700. 

Ps nfv % xhf/ ;ft 

;o 

66550. 

%};&\&L xhf/ kfr ;o 

krf; 

dbfgk'/ 

1,2,6, –9 
13 

106700. 

Ps nfv % xhf/ ;ft 

;o 

66550. 

%};&\&L xhf/ kfr ;o 

krf; 
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ssgL ufउाँkflnsf 

 
 

l;=g= hUufsf] ljj/)f 
Go'gtd d'Nofङ्कg 

k|lt /f]kgL 

1 
ssgL ufpkflns j*f g4 b]lv ssgL ufउाँkflnsf j*f g+= 3 sf] 
l;dfgf rfpy] kmfङ^ ;Ddsf] ;*s bfof jfof hf]l*Psf hUufsf] 

1150000. 

P#f/ nfv krf; 

xhf/ 

2 

/fgLkf}jf ahf/ z'? b]lv cf]v/kf}jf / ssgL sfx'n]yfgf tf/fufp 

xf]^n ;Dd hf]l*Psf] /fhdfu{sf] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf 

#/#*]/L hUufsf] 

1800000. 

c&f/ nfv 

3 
ssgL k|x/L rf}sLaf^ sf&df)*f} lhNnf l;dfgf ;Ddsf] /fhdfu{sf] 

दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
1300000. 

t]x| nfv 

4 
sfx'n]yfgf ssgLaf^ cf]v/kf}jf hfg] ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf 
#/#*]/L hUufsf] 

700000. 

;ft nfv 

5 
sf&df)*f} lqz'nL /fhdfu{sf] ltglkKn] cf]v/kf}jf *DkLङ्ग ;fO{* 
:yn ;Dd hfg] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1150000. 

P#f/ nfv krf; 

xhf/ 

6 
sf&df)*f} lqz'nL /fhdfu{sf] /fgLkf}jf af^ rt'/fn] hfg] ;*ssf] 

दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
600000. 

% nfv 

7 

/fgLkf}jf ahf/ af^ rt'/fn] ahf/, lr;fkfgL wf/f x'b} ssgL 

ufउाँkflnsf l;dfgf ;Dd ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L 

hUufsf] 

600000. 

% nfv 

8 

sf&df)*f} lqz'nL dfu{sf] sfpn]yfgf -ssgL_ af^ %fkyf]s 

yfgl;ङ्ग nfdkf^L hfg] u|fld)f ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] 

#/#*]/L hUufsf] 

600000. 

% nfv 

9 
nfdfufp k'tnL rf}tf/f gfu;fOnLsf] *x/ vf]nfkf/L /fd/fh] 

l;dkfgL hf]*\g] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 
500000. 

kfr nfv 

10 xfn vf]lnPsf] df]^/ af^f] 

450000. 

rf/ nfv krf; 

xhf/ 
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ssgL गाउाँ पालऱका jf^f] gePsf] hUufsf] Go'gtd d'Nofङsg k|lt/f]klg 

l;=g= ;fljs  uf=lj=;= 
xfnsf] j*f 

g+= 

v]t k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

kfvf k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

1 
cf]v/kf}jf j*f g+= 1, 

7 b]lv 9 ;Dd 
1 

149600. 

Ps nfv pGrf; xhf/ 

% ;o 

90200. 

gAa] xhf/ b'O ;o 

 

 

2 
cf]v/kf}jf j*f g+= 2 

b]lv 6 ;Dd 
2 

149600. 

Ps nfv pGrf; xhf/ 

% ;o 

90200. 

gAa] xhf/ b'O ;o 

 

3 
rfpy] j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
3 

143000. 

Ps nfv lqrfnL; xhf/ 

100100. 

Ps nfv Ps ;o 

4 
ssgL j*f g+= 1 

b]lv 4 ;Dd 
4 

162800. 

Ps nfv a};&\&L xhf/ 

cf& ;o 

133100. 

Ps nfv t]QL; xhf/ 

Ps ;o 

5 
ssgL j*f g+= 5 

b]lv 9 ;Dd 
5 

136400. 

Ps nfv %QL; xhf/ 

rf/ ;o 

112200. 

Ps nfv afx| xhf/ b'O 

;o 

6 
dbfgk'/ j*f g+= 7 

/ 8 
6 

73700. 

lqxQ/ xhf/ ;ft ;o 

42900. 

aofln; xhf/ gf} ;o 

7 
rt'/fn] j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
7 

73700. 

lqxQ/ xhf/ ;ft ;o 

53900. 

lqkGg xhf/ gf} ;o 

8 
yfgl;ङ्ग j*f g+= 8 

/ 9 
8 

78100. 

c&xQ/ xhf/ Ps ;o 

61600. 

Ps;&\&L xhf/ % ;o 
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 ls:kfङ गाउाँ पालऱका  

l;=g= hUufsf] ljj/)f 
Go'gtd d'Nofङ्कg 

k|lt /f]kgL 

1 
t'Kr] dgsfdgf lkms'/L ;ftbf]af^] x'b} sfpn] ;Ddsf] ;*s 

दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 
950000. 

gf} nfv krf; xhf/ 

2 
dgsfdgf gof k'n x'b} lqz'nL 3P hnljB't s]Gb| hfg] 

;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
1200000. 

afx| nfv 

3 
;nfv'vf]nf dfg]ufp ;ftbf]jf^] kSsL ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

950000. 

gf} nfv krf; xhf/ 

4 
;ftbf]jf^f] s{sn] ;fgr]t lj?gङ :of]ङ दायााँ वायााँ hf]l*Psf] 
#/#*]/L hUufsf] 

700000. 

;ft nfv 

5 
sfx'n] lj?gङ xl^of l*:of]ङ ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] 

#/#*]/L hUufsf] 

900000. 

gf} nfv 

6 
dflyNnf] ;fKtfङ vf]nf ;fNd] u'G;f x'b} tNnf] ;fKtfङ vf]nf 
;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

7 
sfld*f*f &)*fkfgL l*uf x'b} sfx'n] x]Nykf]:^ ;*s दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

8 
sfx'n] x]Nykf]:^ efNr]j]lz x'b} tNnf] ;fKtfङ vf]nf ;*s 
दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

9 
;f]n'k'n lrnfg] lsg]{ju/ ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L 
hUufsf] 

700000. 

;ft nfv 

10 
hut]*f*f gofk'n ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L 

hUufsf] 

700000. 

;ft nfv 

11 
lsg]{ju/ efNr] a]zL x'b} ;fNd] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] 
#/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

12 
;ftbf]jf^] afwvf]/ &'nf]ufp -/;'jf_ ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

700000. 

;ft nfv 

13 
l*:of]ङ vf]nf sr]t dfg] x'b} efNr] hf]*\g] ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

14 
lj?;]ङ P];]n' rfkvf]nf x'b} ls:kfङ hf]*\g] ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

15 
n]Agufङ cDaf^] l*ufp ss{n] j*f g+ 2 ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

16 
j*F g+ 3 j*f sfof{noaf^ *fjfr]t ahf/ hf]*\g] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

800000. 

cf& nfv 

17 
sfsL{ufp s'kf lj;fpg] *f*f sfnf]vf]nf x'b} ;Nn] hf]*\g] 

;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 
500000. 

kfr nfv 

18 xfn vf]lnPsf] df]^/ af^f] 
450000. 

rf/ nfv krf; xhf/ 



12 
 

ls:kfङ गाउाँ पालऱका jf^f] gePsf] hUufsf] Go'gtd d'Nofङsg k|lt/f]klg 

 

 tfbL गाउाँ पालऱका 
 

 

 l;=g= hUufsf] ljj/)f Go'gtd d'Nofङ्कg 
k|lt /f]kgL 

1 gofङk'n  b]lv v/fgL^f/ k|x/L rf}sL l*n ;Ddsf] ;*s दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf]  

500000. 

kfr nfv 

2 v/fgL^f/ k|x/L rf}sL b]lv #§]vf]nf ;Ddsf] ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1000000. 

b; nfv 

3 ;ftlj;] ahf/ afx]s ;d'Gb|^f/ hfg] emf]n'ङ्ग ]k'n ;Ddsf] ;*s दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1150000. 

P#f/ nfv krf; 

xhf/ 

4 v/fgL^f/ ahf/sf] ;*s %]p%fp दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L 
hUufsf] 

1400000. 

rf}w nfv 

5 ;d'Gb|^f/ emf]n'ङ्ग ]k'n b]lv /fdtL ahf/ cuf*L ;*s ;Ddsf] दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1150000. 

P#f/ nfv krf; 

xhf/ 

6 xfn vf]lnPsf] df]^/ af^f]  450000. 

rf/ nfv krf; 

xhf/ 

 

  

l;=g= ;fljs  uf=lj=;= 
xfnsf] j*f 

g+= 

v]t k|lt/f]kgL Go'gtd d'No 

?= 

kfvf k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

1 
efNr] j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
1 

29700. 

pgfGQL; xhf/ ;ft ;o 

19800. 

pGgfO{; xhf/ cf& ;o 

2 
lkms'/L j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
2 

31900. 

PslQ; xhf/ gf} ;o 

29700. 

pgfGQL; xhf/ ;ft 

;o 

3 
sfx'n] j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
3 

29700. 

pgfGQL; xhf/ ;ft ;o 

20900. 

lj; xhf/ gf} ;o 

4 
;fNd] j*f g+=1 

b]lv 9 ;Dd 
4 

19800. 

pGGffO; xhf/ cf& ;o 

14300. 

rf}w xhf/ ltg ;o 

5 
dgsfdgf j*f g+= 

1 b]lv 9 ;Dd 
5 

39600. 

pgfGrfnL; xhf/ % ;o 

31900. 

PslQ; xhf/ gf} ;o 



13 
 

tfbL गाउाँ पालऱका jf^f] gePsf] hUufsf] Go'gtd d'Nofङsg k|lt/f]klg 

 

 tf/s]Zj/ गाउाँ पालऱका 
 

 

 

l;=g= 

hUufsf] ljj/)f Go'gtd d'Nofङ्कg 
k|lt /f]kgL 

1 ljb'/ 3 v*\ue~Hofङ्ग dfg]*यााँ*f uf]:of{ङ ;*s %]psf] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

550000. 

kfr nfv krf; 

xhf/ 

 

2 ljb'/ g=kf= 3 v*\ue~Hofङ l;dfgf b]lv a'wl;ङ्ग hfg] ;*s दायााँ 
वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

550000. 

kfr nfv krf; 

xhf/ 

3 b]lj#f^ v*\ue~Hofङ्ग x'b} uf]:of{ङ ;Dd ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf 
#/#*]/L hUufsf]  

550000. 

kfr nfv krf; 

xhf/ 

4 xfn vf]lnPsf] df]^/ af^f]  450000. 

rf/ nfv krf; 

xhf/ 

l;=g= ;fljs  uf=lj=;= 
xfnsf] j*f 

g+= 

v]t k|lt/f]kgL 

Go'gtd d'No ?= 

kfvf k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

1 
pn]{gL j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
1 

25850. 

kRrL; xhf/ cf& 

;o krf; 

19800. 

pGgfO; xhf/ cf& ;o 

2 
/fn'sfb]lj j*f g+= 1 

b]lv 6 ;Dd 
2 

51150. 

PsfpGg xhf/ Ps 

;o krf; 

40700. 

rfln; xhf/ ;ft ;o 

3 
v/fgL^f/ j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
3 

81400. 

Psf;L xhf/ rf/ 

;o 

52800. 

afpGg xhf/ cf& ;o 

4 
/fn'sfb]lj j*f g+=7 

b]lv 9 ;Dd 
4 

48400. 

c&\\rfnL; xhf/ rf/ 

;o 

27500. 

;QfO; xhf/ kfr ;o 

5 
;'Gb/fb]jL j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
5 

65450. 

k};&\&L xhf/ rf/ 

;o krf; 

30800. 

lt; xhf/ cf& ;o 

6 
ghf{d)*k 1 b]lv 9 

;Dd 
6 

59400. 

pG;f&L xhf/ rf/ 

;o 

40700. 

rfln; xhf/ ;ft ;o 
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tf/s]Zj/ गाउाँ पालऱका jf^f] gePsf] hUufsf] Go'gtd d'Nofङsg k|lt/f]klg 

;=g= ;fljs  uf=lj=;= 
xfnsf] 

j*f g+= 

v]t k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 
kfvf k|lt/f]kgL Go'gtd d'No ?= 

1 

bfङl;ङ j*f g+= 1 
b]lv 9 ;Dda'wl;ङ 
j*f g+= 9 uf]:of{ङ 

j*f g+= 1 

1 
46200. 

%ofln; xhf/ b'O ;o 

31900. 

Pslt; xhf/ gf} ;o 

2 
tf?sf j*f g+= 1 

b]lv 4 ;Dd 
2 

46200. 

%ofln; xhf/ b'O ;o 

31900. 

Pslt; xhf/ gf} ;o 

3 
tf?sf j*f g+= 5 

b]lv 9 ;Dd 
3 

46200. 

%ofln; xhf/ b'O ;o 

31900. 

Pslt; xhf/ gf} ;o 

4 
a'wl;ङ j*f g+= 1 
b]lv 8 ;Dd 

4 
46200. 

%ofln; xhf/ b'O ;o 

31900. 

Pslt; xhf/ gf} ;o 

5 
uf]:of{ङ j*f g+= 2 
b]lv 8 ;Dd 

5 
33000. 

t]lQ; xhf/ 

20900. 

lj; xhf/ gf} ;o 

6 

v*\ue~Hofङ j*f 
g+= 1 v*\ue~Hofङ 
j*f g+=2 / 3 

uf]:of{ङ j*f g+= 9 

6 

77550. 

;txQ/ xhf/ kfr ;o 

krf; 

52250. 

afpGg xhf/ b'O ;o krf; 

 

 b'Kr]Zj/  गाउाँ पालऱका  

 l;=g= hUufsf] ljj/)f Go'gtd 

d'Nofङ्कg 
k|lt /f]kgL 

1 /fdtL ahf/ b]lv lzv/j]zL lede~Hofङ ;Ddsf ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf 

900000. 

gf} nfv 

2 ;d'Gb|^f/ emf]n'ङ्ग ]k'n af^ k'j{ rfs]vf]nf bf]efg ahf/ दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1100000. 

P#f/ nfv 

3 ;d'Gb|^f/,d]u]ju/,ejg*f*f, lhDgfङ्ग, ;fg'uf]Nkm' ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

600000. 

% nfv 

4 ;ftlj;] ;d'Gb|fb]jL ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 1300000. 

t]x| nfv 

5 xfn vf]lnPsf] df]^/ af^f]  450000.  

rf/ nfv 

krf; xhf/ 
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b'Kr]Zj/ गाउाँ पालऱका jf^f] gePsf] hUufsf] Go'gtd d'Nofङsg k|lt/f]klg 

 

 

l;=g= ;fljs  uf=lj=;= 
xfnsf]  

j*f g+= 

v]t k|lt/f]kgL  

Go'gtd d'No ?= 

kfvf k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

1 
Wofङkm]bL j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
1 

16500. 

;f]x| xhf/ kfr ;o 

9900. 

gf} xhf/ gf} ;o 

2 
ufpvs{ j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
2 

17600. 

;q xhf/ % ;o 

14300. 

rf}w xhf/ ltg ;o 

3 
/fptj]zL j*f g+ 1 

b]lv 7 ;Dd 
3 

25300. 

kRrL; xhf/ ltg ;o 

17600. 

;q xhf/ % ;o 

4 
a]ltlg j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
4 

17600. 

;q xhf/ % ;o 

16500. 

;f]x| xhf/ kfr ;o 

5 
afns'df/L j*f g+= 

1 b]lv 9 ;Dd 
5 

33000. 

t]lQ; xhf/ 

25300. 

kRrL; xhf/ ltg ;o 

6 
/fptj]zL j*f g+= 

8 / 9 
6 

25300. 

kRrL; xhf/ ltg ;o 

19250. 

pGgfO; xhf/ b'O ;o 

krf; 

7 
;d'Gb|^f/ 1 b]lv 9 

;Dd 

72600. 

axQ/ xhf/ % ;o 

42900. 

aofln; xhf/ gf} ;o 

8 
lzv/j]zL j*f g+= 

1 b]lv 9 ;Dd 
7 

33000. 

t]lQ; xhf/ 

22000. 

afO; xhf/ 

k~rsGof  गाउाँ पालऱका 
 

 l;=g= hUufsf] ljj/)f Go'gtd d'Nofङ्कg 
k|lt /f]kgL 

1 lnv' ufउाँkflnsf %x/] b]lv sljnf; /fli^o df=lj= ;Ddsf] 
;*ssf] %]p%fp दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

700000. 

;ft nfv 

2 /fli^o df=lj= b]lv k~rsGof ufउाँkflnsf sf] ejg ;Ddsf] 
;*ssf] %]p%fp दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf 

750000. 

;ft nfv krf; 

xhf/ 

3 rf}#*f u*\vf/ sljnf; ;x/]^f/ b]lv cfk|x ;Dd hfg] 

;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf]  
1500000.  

kGw| nfv 

4 xfn vf]lnPsf] df]^/ af^f]  450000. 

rf/ nfv krf; 

xhf/ 
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k~rsGof गाउाँ पालऱका jf^f] gePsf] hUufsf] Go'gtd d'Nofङsg k|lt/f]klg 

  

l;=g= ;fljs  uf=lj=;= 
xfnsf] 

j*f g+= 

v]t k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

kfvf k|lt/f]kgL 

Go'gtd d'No ?= 

1 rf}w*f j*f g+= 3,4/9 1 

135850. 

Ps nfv k}lQ; xhf/ 

cf& ;o krf; 

84700. 

rf}/f;L xhf/ ;ft 

;o 

2 
sljnf; j*f g+ 1 b]lv 

9 ;Dd 
2 

64900. 

rf};&\&L xhf/ gf} ;o 

45100. 

k}tfln; xhf/ Ps 

;o 

3 
k~rsGof j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
3 

26950. 

%AaL; xhf/ gf} ;o 

krf; 

12100. 

afx| xhf/ Ps ;o 

4 
yk|]s j*f g+= 1 b]lv 

9 ;Dd 
4 

47300. 

;^\rfnL; xhf/ ltg ;o 

25300. 

kRrL; xhf/ ltg 

;o 

5 
eb|'̂ f/ j*f g+= 1 b]lv 

9 ;Dd 
5 

47300. 

;^\rfnL; xhf/ ltg ;o 

 

28600. 

c&\&fO; xhf/ % ;o 
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 Dofuङ गाउाँ पालऱका  
 

 

 

l;=g= 

hUufsf] ljj/)f Go'gtd d'Nofङ्कg 
k|lt /f]kgL 

1 sfu'g] ahf/ b]lv ;fd/L e~Hofङ्ग ahf/ ;Dd ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1000000. 

b; nfv 

2 ;fd/L ahf/ clGtd b]lv e/\ofङe'?ङ ahf/ ;*ssf] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

700000. 

;ft nfv 

3 b]p/fnL ahf/ b]lv Dofuङ e~Hofङ ;Ddsf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] 
#/#*]/L hUufsf]  

650000. 

% nfv krf; 

xhf/ 

4 ljb'/ g=kf= cSs/] ;f]n] df]^/ af^f] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L 
hUufsf] 

1200000. 

afx| nfv 

5 Eofs't] lj;f]gLaf^ j'ङtfङ x'b} b]p/fnL Dofuङ्ग e~Hofङ्ग ;Ddsf] 
दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

700000. 

;ft nfv 

6 Dofuङ *f*F n'Gb|L^f/ vlgofjf; hf]*g] ;*ssf]दायााँ वायााँ hf]l*Psf 
#/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

7 yDa'vf]nf sf]l;Gr]t g]qfjtL hf]*\g] ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf 
#/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

8 Dofuङ j*F g 2 dfg] e~Hofङ a'ङtfङ, ar{]t ls:kfङ hf]*g] 

#/#*]/L hUufsf] 

600000. 

% nfv 

9 lrp/Le~Hofङ n'Da' ;fnfa' ls:kfङ df]^/ af^f] #/#*]/L hUufsf] 600000. 

% nfv 

10 n'Da' a'*fङ u'o'ndg] ls:kfङ hf]*\g];*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf 

#/#*]/L hUufsf] 

550000. 

kfr nfv krf; 

xhf/ 

11 sf]l;ङuङ u}/fkm'ङ hf]dtnL hf]*\g] ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf 

#/#*]/L hUufsf] 

550000. 

kfr nfv krf; 

xhf/ 

12 l;de~Hofङ lrp/L e~Hofङ dfg] e~Hofङ hf]*\g] ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

600000. 

% nfv 

13 ;Kr]t lkkn*f*f dfg] e~Hofङ Kn]gKn]g ufउाँkflnsf s]Gb| 

hf]*g];*ssf\] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
550000. 

kfr nfv krf; 

xhf/ 

14 ;Kr]t ;f}/f gf}/v x'b} b]p/vnL k|fylds :jf:Yo s]Gb| hf]*\g] 

;*ssf\] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
550000. 

kfr nfv krf; 

xhf/ 

15 Dofuङ yDa'vf]nf vlgofjf; hf]*\g] ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf 
#/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

16 nfdfdfg] u};nf t/;Lङ:of]ङ *ङr]t aNh'ङ hf]*\g] ;*ssf] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 



18 
 

17 ;fd/L sNnfjf/L kf]v/L*f*f kd{r]t w'jfsf]^ wflbङ hf]*\g] ;*ssf] 
दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

18 ;fd/L sNnfjf/L efu] tf/s]Zj/ uf=kf= hf]*\g] ;*ssf] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

19 sfe]{jf; emf/nfङ a}s')&] ljb'/ 13 hf]*\g] ;*ssf] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

20 ltb'sf]^ ^S;f/ e/fङe'?ङ hf]*\g] ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf 

#/#*]/L hUufsf] 

650000. 

% nfv krf; 

xhf/ 

21 ltb'e§L sNnfjf/L hf]*\g] ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L 

hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

22 ;fd/Lkf]v/L d}an ufउाँkflnsf s]Gb| hf]*\g] ;*ssf] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

600000. 

% nfv 

23 ;fd/L k/gkfgL kg]/f ^'*L hf]*\g] ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf 
#/#*]/L hUufsf] 

600000. 

% nfv 

24 k'/gkfgL d}an kmnf^] g]qfjtL *khf]d ufउाँkflnsf hf]*\g] ;*ssf] 
दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

25 ^]s] w'DtL e~Hofङkm]bL lj/dfg^f/ ljb'/ g=kf= 13 hf]*\g] ;*ssf] 
दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

26 kmnf^] ufउाँkflnsf s]Gb| hf]*\g] ;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L 
hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

27 xfn vf]lnPsf] df]^/ af^f]  450000. 

rf/ nfv krf; 

xhf/ 
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Dofuङ गाउाँ पालऱका jf^f] gePsf] hUufsf] Go'gtd d'Nofङsg k|lt/f]klg 

l;=g= 

 
;fljs  uf=lj=;= 

xfnsf] 

j*f g+= 

v]t k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

kfvf k|lt/f]kgL 

Go'gtd d'No ?= 

1 
a;'{Gr]t j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
1 

26400. 

%AaL; xhf/ rf/ ;o 

23100. 

t]O; xhf/ Ps 

;o 

2 
a'ङtfङ j*f g+= 1 b]lv 

9 ;Dd 
2 

49500. 

pGrf; xhf/ kfr ;o 

41800. 

Psrfln; xhf/ 

cf& ;o 

3 
b]p/fnL j*f g+= 1 b]lv 

9 ;Dd 
3 

41800. 

Psrfln; xhf/ cf& ;o 

29700. 

pGffGflt; xhf/ 

;ft ;o 

4 
lsGtfङ j*f g+= 1 b]lv 

9 ;Dd 
4 

22000. 

afO; xhf/ 

15400. 

kGw| xhf/ rf/ 

;o 

5 
;fd/L j*f g+= 1,4,7,8 

/ 9 
5 

49500. 

pGrf; xhf/ kfr ;o 

33000. 

t]lQ; xhf/ 

6 
;fd/L j*f g+= 2,3,5,/ 

6 
6 

49500. 

pGrf; xhf/ kfr ;o 

33000. 

t]lQ; xhf/ 

 

 lnv' गाउाँ पालऱका 
 

 

 

l;=g= 

hUufsf] ljj/)f Go'gtd 

d'Nofङ्कg 
k|lt /f]kgL 

1 ljb'/ 2 z]/f b]lv lnv'ufउाँkflnsf 1 vflgufp a/fkm]bL ;Ddsf] d'n 
;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1400000. 

rf}w nfv 

2 lnv'ufउाँkflnsf 1 j/fkm]bL b]lv l(s'/] jhf/ x'b} nAw' ;Ddsf] d'n 
;*ssf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1800000. 

c&f/ nfv 

3 ljb'/ 2 g=kf= l;dfgf af^ vflgufp kmnf^] lxn] rf]st] jhf/ ;Ddsf] 

;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
700000. 

;ft nfv 

4 lnv'ufउाँkflnsf 2 nAw' b]lv u)f]z:yfg k'n ;Ddsf] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

700000. 

;ft nfv 

5 *'*] ju}rf yfgl;ङ्ग b]lv %x/] ahf/ ;Ddsf] ;*ssf] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

2400000. 

rf}la; nfv 

6 l(s'/] gx/ b]lv rf}tf/f*L vflgufp ;Dd ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf 
#/#*]/L hUufsf]  

500000. 

kfr nfv 
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7 %x/] ahf/, nfdkf^L, x'b} ssgL ufउाँkflnsf l;dfgf ;Dd hfg] df]^/ 
af^f] दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

8 l(s'/] gx/ b]lv /fjnZj/f g'jfsf]^ ;Dd ;*ssf] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf]  

500000. 

kfr nfv 

9 l(s'/] b]lv ;'o{dtL *'*] ju}rfsf] vf]Nrf ;Ddsf] दायााँ वायााँ hf]l*Psf 
#/#*]/L hUufsf]  

700000. 

;ft nfv 

10 lnv' 1 /fwfs[i)f dlGb/ b]lv d'/nL km]bL lr;fkflg vf]nf ;Ddsf] 

;*s bfof jfof hf]*LPsf] #/ #*]/L hUufsf] 

600000. 

% nfv 

11 l(s'/] af^ rf}tf/fl*xL ;fgL^f/ rf}tf/l*xL af^ cfkwf/L ;*s bfof 

jfof hf]*LPsf] #/ #*]/L hUufsf] 

600000. 

% nfv 

12 /fddlGb/ af^ jfx|lj;] zfGtLjhf/ x'b} km]bL ;Ddsf] ;*s bfof jfof 

hf]l*Psf] #/ #*]/L hUufsf] 

600000. 

% nfv 

13 lnv' 1 gf/fo)fb]lj df=lj= af^ v/]nsf] l*xL d'n ;*s ;Ddsf] 

;*s bfof jfof hf]l*Psf] #/ #*]/L hUufsf] 

600000. 

% nfv 

14 v/]n l*xLaf^ /fDr] j/fkm]bL /fDr] u}/Lufp &'nLkf}jf ;fgf] kw]/f ;'nL 

*f*f ;*s bfof jfof hf]l*Psf] #/ #*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

15 lnv' 1 km]bLaf^ nfld%fg] uf g}f#/] ^f]n r)*]Zj/L :s'n &'nf]kw]/f] 

;*s bfof jfof hf]l*Psf] #/ #*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

16 lnv' 2 nAw' njn] P};]n'jf]^] ;*s ju/jhf/ ;'Gb/L^f/ dfemLkfgL 

;*s bfof jfof hf]l*Psf] #/ #*]/L hUufsf] 

600000. 

% nfv 

17 ;'Gb/L^f/ af^ ;'o{u(L ;*s dfemLkfgL l;v/s&]/L v';f{gLrf}/ ;*s 

bfof jfof hf]l*Psf] #/ #*]/L hUufsf] 

500000. 

kfr nfv 

18 u*\vf/ k'n b]lv rf}w*f cfk| d'n ;*s bfof jfof hf]l*Psf] #/ 

#*]/L hUufsf] 

1000000. 

b; nfv 

19 lnv' 4 ju}rf tNnf] dflyNnf] lkr ;*s / u*\vf/ leqL sfnf]kq] 

;*s bfof jfof hf]l*Psf] #/ #*]/L hUufsf] 

700000. 

;ft nfv 

20 xfn vf]lnPsf] df]^/ af^f]  450000. 

rf/ nfv 

krf; xhf/ 

 

  



21 
 

lnv' गाउाँ पालऱका jf^f] gePsf] hUufsf] Go'gtd d'Nofङsg k|lt/f]klg 

l;=

g= 

;fljs  

uf=lj=;= 

xfnsf] 

j*f g+= 

v]t k|lt/f]kgL Go'gtd d'No 

?= 

kfvf k|lt/f]kgL Go'gtd d'No 

?= 

1 
vflgufp j*f 

g+= 1,2,3 / 8 
 

1 

70400. 

;Q/L xhf/ rf/ ;o 

50600. 

krf; xhf/ % ;o 

2 
vflgufp j*f 

g+= 4 

123750. 

Ps nfv t]O; xhf/ ;ft 

;o krf; 

57200. 

;GtfpGg xhf/ b'O ;o 

3 
vflgufp j*f 

g+= 5  

2 

123750. 

Ps nfv t]O; xhf/ ;ft 

;o krf; 

57200. 

;GtfpGg xhf/ b'O ;o 

4 
vflgufp j*f 

g+= 6 

70400. 

;Q/L xhf/ rf/ ;o 

50600. 

krf; xhf/ % ;o 

5 
;'o{dlt j*f g+= 

1 b]lv 9 ;Dd 

 

3 

39050. 

pGffGrfnL; xhf/ krf; 

25300. 

kRrL; xhf/ ltg ;o 

6 
rf}#*f j*f 

g+=1,2,5,6,/7 

4 

129800. 

Ps nfv pGffGQL; xhf/ cf& 

;o 

79200. 

pgfgc;L xhf/ b'O ;o 

7 
rf}#*f l;+lrt 

If]q j*f g+ 8 

428450. 

rf/ nfv c&\&fO; xhf/ rf/ 

;o krf; 

292600. 

b'O nfv aofgAa] xhf/ % 

;o 

8 
yfgl;ङ j*f 
g+= 5,6,7 

5 
54450. 

rf}pg xhf/ rf/ ;o krf; 

35200. 

k}lt; xhf/ b'O ;o 

9 
yfgl;ङ j*f 
g+= 1 b]lv 4 

 

6 

70400. 

;Q/L xhf/ rf/ ;o 

50600. 

krf; xhf/ % ;o 

10 
yfgl;ङ j*f 

g+= 5 

123750. 

Ps nfv t]O; xhf/ ;ft 

;o krf; 

57200. 

;GtfpGg xhf/ b'O ;o 

  

lzjk'/L गाउाँ पालऱका  

 l;=g= hUufsf] ljj/)f Go'gtd d'Nofङ्कg 
k|lt /f]kgL 

1 %x/],a'(Lz]/f, lzjfno ;*ssf] %]p%fp दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

1500000. 

kGw| nfv  

2 j'l(z]/f,z]/f ju/ rfln;] x'b} z]/f2 - s/]h'ङ्गrf]s _ 
tnfv' ;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

700000. 

;ft nfv 

3 %x/] yfgfklt u'?ङufpm u'h]{ ;Ddsf] ;*s दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf] #/#*]/L hUufsf] 

1800000. 

c&f/ nfv  

4 xfn vf]lnPsf] df]^/ af^f]  450000. 

rf/ nfv krf; xhf/ 
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lzjk'/L गाउाँ पालऱका jf^f] gePsf] hUufsf] Go'gtd d'Nofङsg k|lt/f]klg 

 

  

l;=g

= 
;fljs  uf=lj=;= 

xfnsf] j*f 

g+= 

v]t k|lt/f]kgL 

Go'gtd d'No ?= 

kfvf k|lt/f]kgL 

Go'gtd d'No ?= 

1 
tnfv' j*f g+= 1 b]lv 

9 ;Dd 
1 

26400. 

%AaL; xhf/ 

rf/ ;o 

18150. 

c&f/ xhf/ 

Ps ;okrf; 

2 
%fk j*f g+= 1 b]lv 9 

;Dd 
2 

19800. 

pGgfO; xhf/ 

cf& ;o 

14300. 

rf}w xhf/ 

ltg ;o 

3 
lnv' j*f g+= 1 b]lv 9 

;Dd 
3 

19800. 

pGgfO; xhf/ 

cf& ;o 

14300. 

rf}w xhf/ 

ltg ;o 

4 
l;qm] j*f g+= 1 b]lv 9 

;Dd 
4 

35200. 

k}lt; xhf/ 

b'O ;o 

18150. 

c&f/ xhf/ 

Ps ;o krf; 

5 
dxfsfnL j*f g+= 1 b]lv 

9 ;Dd 
5 

35200. 

k}lt; xhf/ 

b'O ;o 

25300. 

kRrL; xhf/ 

ltg ;o 

6 
;d'Gb|fb]jL j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
6 

66550. 

%};&\&L xhf/ 

kfr ;o krf; 

40700. 

rfln; xhf/ 

;ft ;o 

7 
;'gvfgL j*f g+= 1 b]lv 

9 ;Dd 
7 

86900. 

%of;L xhf/ gf} ;o 

52800. 

afpGg xhf/ 

cf& ;o 

8 
yfgklt j*f g+= 1 b]lv 

4 / 6 b]lv 9 ;Dd 
8 

136400. 

Ps nfv %QL; xhf/ rf/ 

;o 

86900. 

%of;L xhf/ 

gf} ;o 
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 ;'o{u(L गाउाँ पालऱका 
 

 

 

 

l;=g

= 

hUufsf] ljj/)f Go'gtd 

d'Nofङ्कg 
k|lt /f]kgL 

1 jfu]Zj/L rf]ut] jhf/ b]lv nRofङ्ग pn]{gL ;*ssf] दायााँ वायााँ 
hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

600000. 

% nfv 

2 ;'o{u(L ufउाँkflnsf 5 u)f]z:yfg df%fkf]v/L k'nb]lv km]lbj]zL ;Ddsf] 
;*s दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 

850000. 

cf& nfv krf; 

xhf/ 

3 u)f]z:yfg km]lbj]zL b]lv v/fgL^f/ hfg] gof k'n ;Ddsf] ;*ssf] 

दायााँ वायााँ hf]l*Psf #/#*]/L hUufsf] 
550000. 

kfr nfv krf; 

xhf/ 

4 xfn vf]lnPsf] df]^/ af^f]  450000. 

rf/ nfv krf; 

xhf/ 

 

;'o{u(L गाउाँ पालऱका jf^f] gePsf] hUufsf] Go'gtd d'Nofङsg k|lt/f]klg 

l;=g= ;fljs  uf=lj=;= 
xfnsf] 

j*f g+= 

v]t k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

kfvf k|lt/f]kgL Go'gtd 

d'No ?= 

1 
nRofङ j*f g+= 1 
b]lv 8 ;Dd 

1 
18700. 

c&f/ xhf/ ;ft ;o 

12100. 

afx| xhf/ Ps ;o 

2 nRofङ j*f g+= 9 

2 

18700. 

c&f/ xhf/ ;ft ;o 

12100. 

afx| xhf/ Ps ;o 

3 
jfu]Zj/L j*f g+= 

1,2,5,6/8 

59400. 

pGffG;f&L xhf/ rf/ 

;o 

31900. 

PslQ; xhf/ gf} ;o 

4 
jfu]Zj/L j*f g+= 

3,4,7/9 
3 

59400. 

pGffG;f&L xhf/ rf/ 

;o 

31900. 

Pslt; xhf/ gf} ;o 

5 
xNn]sflnsf j*f g+= 

1 b]lv 9 
4 

42900. 

aofnL; xhf/ gf} ;o 

24200. 

rf}lj; xhf/ b'O ;o 

6 
u)f]Zyfg j*f g+= 1 

b]lv 9 ;Dd 
5 

115500. 

Ps nfv kGw| xhf/ 

kfr ;o 

68200. 

c&\;&\&L xhf/ b'O ;o 
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lg)f{o g=2  

pk/f]Qm d'Nofङ्कgdf s'g} :yfgsf] hUufsf] d'Nofङ्कg %'̂ \g uPsf] ePpQm :yfgsf] 
cf&f ;/x d'Nofङ्कg sfod dfgL lnvt kfl/t ug{ ;lsg] % . 

lg)f{o g=3 

 s;}n] sfof{nonfO{ em'Sofgdf kf/L #/ af^f] l;kmf/L;df /fhZj %Ng] lgotn] #/af^f] 
gb]vfO{ lnvt kfl/t ePdf ;f] Joxf]/f yfxf x'gcfPdf pQm hUuf /f]Ssf /fvL gk'u 
/fhZj ;DalGwt kIfaf^ ;/sf/L afsL ;/x c;'n pk/ ul/g] % . 

lg)f{o g=4  

s'g} lnvt kfl/t ug]{ l;nl;nfdf sfof{nonfO{ #/ jf^f]sf] ;DaGwdf z+sf nfu]df 
gfkL sfof{noaf^ k|fljlws sd{rf/L v^fO{ jf:tljs n]gb]g d'No jf jhf/ d'No s'g 
a(L x'G% d'No Plsg u/]kl% dfq lnvt kfl/t ul/g] % . 

lg)f{o g=5 

#/ af^f] l;kmfl/;df uf]/]^f] af^f] egL l;kmfl/; cfPdf af^f] gePsf] hUufsf] sfod 
/x]sf] d'Nodf yk 10 k|ltzt d'No /flv y}nL sfod u/Lg] % . 

lg)f{o g=6 

 lnvt kfl/t ug{sf] nflu ;fljs uf=lj=;=/g=kf= j*f g+= / xfnsf] ufउाँkflnsf / g=kf= 
j*f g+= pNn]v eO{ #/ af^f] l;kmfl/; k|To]s lnvtsf] nfuL छुट्टै k|fKt x'g'kg]{% . 

lg)f{o g= 7 

Go'gtd d'Nofङsgsf] nfuL :yflgo txsf] #/ sf] d'Nofङ \sg Plss[t ;Dklt s/df 
pNn]v ePsf]df ;f]xL adf]hLd sfod x'g] / gePsf] xsdf :yflgo txaf^ #/ -

sRrL klSs _ sf] d'No d'Nofङsg  sfod eO cfP jdf]lhd d'No sfod x'g]  / 
#/af^f] l;kmfl/; ;DalGwt hUufwlgsf] xsdf l;kmfl/;sf] ldtLn] rfn' cf=j= leq 
35-k}lt;_ lbg ;Dd dfGo /xg] % . 

lg)f{o g=8 

cfly{s P]g af^ /fhZj %'̂  lbg] u/L Joj:yf eP jdf]lhd %'̂  bfjL ug{ ;+w ;+:yf 

jf JoQmL n] cflwsf/Ls lgsfoaf^ %'̂  kfpg] elg l;kmfl/; k]z ug'{ kg]{ % . 

lg)f{o g=9 

lnvtdf #/ gv'nfO lnvt kfl/t eP #/ lyof] elg kl% dfnkf]t sfof{nodf bfjL 

ug{ kfOg] %}g . lnvtdf #/ n'sfO kfl/t u/]sf] &x/]df ;DalGwt kIf af^ kfl/t 

lnvtsf] y}ln c+sdf #/sf] d'No hf]*L cfly{s P]gn] tf]s] jdf]lhd /fhZj tyf #/ 

sfodsf] b:t'/ c;'n ul/g]% . 

lg)f{o g=10 

d'n lsQfaf^ ls=sf=eO sfod x'g] lsQfx?sf] d'No d'n lsQf ;/x d'No sfod 

ul/g] % . 
 


